

ALEZAN®

**Gel
cu efect termic**

ALEZAN®

Seria:

Valabil

până la:

Ultimele 4 cifre din serie corespund
datei de fabricație (lună, an)

100

ml

Producător: «NVT Agrovetzaschita S-P.» («AVZ S-P»)

1, str. Tsentralnaya, Serghiev Posad, 141300 Federația Rusă.

Gel pentru cai cu efect termic

Alezan se utilizează ca adjuvant în tratamentele pentru miozită, limfonodulită serică, tendinită și tendovaginită, nevrită, radiculită, plexită, sinovită serofibrinoasă, contuzii, dislocări ale articulațiilor, hematoame.

Gelul Alezan acționează ca un agent termic, anti-inflamator și analgezic în fazele subacute și cronice, după acțiunea gelului răcoritor.

Mod de utilizare. Freționați gelul pe suprafața zonei afectate cu un burete, de 1–2 ori pe zi, până la absorbția deplină.

Pentru sporirea efectului termic acoperiți calul cu o bucată de pânză timp de câteva ore. În cazul miozitei cronice, pentru un efect mai puternic, acoperiți calul cu o bucată de pânză "fierbinte" timp de 40–60 min, apoi luați bucata de pânză de pe cal și mai acoperiți o dată calul timp de 30–40 min. Repetați procedura de 3-4 ori până la recuperare. Gelul se absoarbe ușor fără a lăsa pete de grăsime.

Nu s-au înregistrat contraindicații. Este posibilă apariția idiosincrasiei. Evitați contactul cu ochii, mucoasele și zonele afectate ale pielii.

Nu conține coloranți sau arome sintetice. Produsul are un efect penetrant ridicat.

CONȚINUT (la 100 ml): Uleiuri esențiale de eucalipt, cedru, lemn de brad, cuișoare, lavandă, rozmarin – 2,0 g; complex de fitoextracte de sclipeți de mlaștină, ienupăr, mirt, răchitică, castan, inula, St. John's wort, brusture – 3,0 g; ulei de ardei de caiene – 4,0 g; ulei de terebentină – 2,0 g; apă extra-purificată cu ioni de argint – 67,3 g; glicerină – 3,0 g; Chitosan, eter de polietilen glicol – 8,0 g; polidon – 5,0 g; dimetilsulfoxid – 5,0 g; Carbopol – 0,6 g; metilcloroisotiazolinonă și metilisotiazolinonă – 0,1 g.

PĂSTRARE. A se păstra în ambalajul original al producătorului, ferit de lumină, la temperatura 0°C–25°C.

Perioada de valabilitate în condițiile de păstrare menționate pe ambalaj – 18 luni de la data fabricației.